



Законодательное Собрание Иркутской области

Приветственный адрес

Уважаемый Александр Борисович!

*От имени депутатов Законодательного Собрания
Иркутской области сердечно поздравляю Вас и весь коллектив
Института геохимии им. А.П.Виноградова
Сибирского отделения Российской академии наук
с 60-летним юбилеем!*

Для фундаментальных исследований шестьдесят лет – совсем небольшой срок, но за это время ИГХ СО РАН стал одним из крупнейших академических институтов, где гармонично представлены основные направления наук о Земле, ориентированные на изучение верхних оболочек нашей планеты. Важно, что Институт всегда являлся передовым в области геолого-геохимических исследований, практического применения новейших методик для освоения минерально-сырьевых ресурсов Восточной Сибири.

Ценно, что в ряду основателей и организаторов Института – имена известнейших ученых России и мира – академиков Александра Виноградова, Льва Таусона и Михаила Кузьмина. Именно ими было положено начало ведущим научным школам по изучению геохимических процессов, происходящих в земной коре, по изысканиям в области геологической эволюции Сибири, по разработке геохимических методов поиска месторождений полезных ископаемых.

Уважаемые молодые ученые института, заслуженные ветераны! Все мы, сибиряки, гордимся вашими научными достижениями и тем, что сибирская наука по-прежнему в передовых рядах мировых исследований и научных достижений! Вместе мы будем прилагать максимальные усилия для того, чтобы наши ученые имели все возможности для реализации своего научного и творческого потенциала на благо Отечества и родной Иркутской области.

В этот праздничный день желаю вам новых достижений и открытий, крепкого здоровья, личного счастья и благополучия!

*Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области*

С.Ф. Брилка